& f(reidng)

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

ATATQNIXMA XTA MAOHMATIKA

109
OV/pO:.ceeiiiiinniiinnnnn. A' Avkeiov
“Yin: lpoypatikoi apiBpoi, ESlonoeis 05-02-22
Oéna 1°:
A. ITowx e€icwon Aéyetar eElomon 2°° fabuov; (5 nov.)
B. Ti ovopdalovpue tetpaywvikn pia evog un apvntikon
apOuov o; (5 pov.)
I. Atvetonn e€icoon ax® +Px+y =0, a =0 pe pileg X,, X, .
Noa anodeiEete 0TL X, + X, = B Kot X, - X, = Xy (5 pov.)
o
A. Na yopaxtnpicete pe (X) Zooto 1 (A) Adbog Tig TopaKaT®
TPOTACELG :
i. Av X mparypotikdg apipog, tote: |x -1 =[1-X| . X A
2
i, VX° = (\/;) v kGO Tpaypatikd apoud X. X A
ii. Av a#0 , tote 1 e€icwon aX +B =0 &xer povadikn
Ao . X A
IV. Av a < 0 xou v Teptttog OeTIKOC 0KEPULOG, TOTE 1)
eClomon X' =a €yel Lovadikn Avon . X A
V.Av|X|=0créraX=i0L. X A
(5x2=10pov.)
Oéna 2°:

A. Atvovton ot opBpoi A =0’ —2a kot B=p* —4B+5 , omov a, B
TpoypaTiKot aplfuol:

I. Na awoodeiéete 0t A > —1 ko B>O0. (4 pov.)
. Avl<a <3 kol 2<B<4,vadei&ete 6Tt —3<a—P <1 kot
4

1<Fa<6. (6 pov.)

li. Na oeiete 6011 A+ B >0 . I16t€ 1oyvel n iodTTOL; (5 pov.)
B. Atvovton o1 mapactaces: I = |X —1| Kol A = |X — 3|

I. No Moete v e€lcoon I'=2 . (3 pov.)
ii. Na Moete v eélocmon ‘A -2|x —3” =|x-1 . (4 pov.)
iii. Av x=17 va Moete v ekicoon y* —T'=0 . (3 pov.)
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Ofno 3°:
A. Atvovton ot apiBpol a = V23292 xa B=

N
NGRS AN N}

Noa anodeitete 0L a=2 Ko f=4. (6 nov.)
x> —4 x> —-16

X2 —4x+4  \x*-8x+16
I. No amhomoicete v mopdotacn A kot va dei&ete Ot

B. Ailvetai n mopdotacn A = ne 2<x<4 .

A=2X+6. (7 nov.)
il. Na Aoete v e&icoon A =12 . (3 pov.)
I'. Na Moete T1g eE10M0EIC:
i (X* —2x+5)-(4x* +4x+1)=0 | (6 pov.)
i xz—(\@+2)x+dﬁ=o. (3 pov.)
Oéna 4°:
A. No Moete T1g EI6MOELC:
i. X" +8x=0 (2 pov.)
. 2 1 X—4
Il. — + =0 4 nov.
X*—4 Xx*-2x X°+2x (4 pov)
[X|-4 |x|-3 4]x|-1
. = + (4 pov.)

5 2 3
B. No Av0ei n eicwon K(k — 4)X = 4(k — 4) Y10l TIC SLAUPOPES TIUEG
™m¢ mopapétpov A€ R, (7 pov.)

I. Atvetar ) e&lowon 2x° +(A—9)X+A* +3L+4=0 .

I. Na Bpeite ) dakpivovoa A g e&icmong. (5 pov.)
il. Na Bpeite yuo moteg Tpég tov A € R | 1 e&lowon éyet
uio oumdn pica. (3 pov.)
KAAH EIIITYXIA
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AITANTHXEIX(EvoeikTIKER)

Oéfna 1°:

A. Ocwopia

B. Ocwpia

I'. Osopia

ALY LA HILE  IvEI VA

Oéna 2°:

A. Atvovtar ot apOpoi A = a® —20 xoaw B=B° -4 +5 , émov a, B
Tpayuotikot aplopot:
i. Eivor: A>-1e0? —20> -1 o’ ~20+1>06 (a-1) >0

mov 1oyvel . Emionc:

B>0& B2 —4B+5>0 B2 —4p+4+1>0: (B-2) +1>0

TOL 1GYVEL
il. "Exovpe:
l<a<3 l<a<3 l<a<3 (+)
— — <-3<a—-PB<1.
2<B<4]|(-)-2>-L>-4 —4<—pB<-2
4<40 <12 4<4a <12
l<a<3]| 4 () 4o
<1 1 1 o1 1 1 <ol<—<6
2<B<d| —>—=—>-— —<—<=
2 B 4 4 B 2
li. Eivau:

A+B>0s o’ -2a+p° -4p+5>0

a? —20+1+ B2 —4B+4>0 = (a—1) +(B-2) >0 mov oyt
To «=» 1oyet 6tav a=1 ko f=2.
B. F:|X—1| Kol A:|X—3|

_ X-1=2 X=3
. I=2<x-Y=2< }<:> }
X-1=-2 Xx=-1
il. Etvau:
-8~ 23| =3 > |-Jx -3 =x -1 e e~ = 1] >
x—3:x—1} Ox:20c81’)vocm}
& S X=2
X—3=1-X 2X =4
. Av x=17 t6te ['=16, ondte:
V' -T'=0y' -16=0y' =16 y=+2 .
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Oéno 3°:

Aaff\fzzzsze 22" =2

B B ()
BB BB (V5+3)(\B—3)

(V5) 15+ V35+(\3) 5.3 8

GO

B. I. Eivau:

P .
3’6 _ — 26

Ao -4  x*-16 (x-2)(x+2) (x=4)(x+4)
X2 —4x+4  Jx2—8x+16 (x—2)2 (x—4)2
(x-2)(x+2) (x—4)(x+4)2<:4(x—2)(x+2) ) (x—4)(x+4) _

x —2] |x —4] X—2 X —4

X+2+X+4=2X+6

. A=12 < 2X+6=12<=2X=6< X=3
I'. i.'Eyovpe:
(x*—2x+5)-(4x* +4x+1)=0 <

x> —2X+5=0, A=’ —day=4-20=-16 <0, addvarn
M
4x2+4x+1=0<:>(2x+1)2 :O<:>2x+1:0<:>x:—% SN

1. Eivou:
x2—(\/§+2)x+\/1_2:0<:>x2—(\/§+2)x+2\/§:0<:>
X:ZﬁX:\/g
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Ofuno 4°:
A. I. Etvou:

x4+8x=0¢>x@@+8)=0¢>X:O }c>

Xx=0 X=0
=
X3:—8 X:_Z

ii. Exovpe:
2 1 X—4
B + =0
X>—4 X*-2x Xx*+2X
2 1 X —4 OE.K.H.zx(x—Z)(x+2)
(X_Z)(X+2)_X(X_2)+X(X+2)_ X¢0,<:X:;_r2

2X—(x+2)+(x-2)(x—4)=0=2x-Xx-2+Xx*—4x-2x+8=0<
X*—B5X+6=0<X=31x=2 anop.

lll. ®étovTag |X| = 1 600cica e&iomon yivetat:
o-4 o-3 4o-—-1BKI1=30
= o

c > + 3 6(0)—4):15(0)—3)+10(403—1)<:>
6w—-24=150-45+4000-10 < 6w —-1500—-4000=-45-10+24 &
—490):—31c>c0=E
49
, 31
Emopévac, X|:—<:>X=i—
49 49

B. Eivou A(A—4)x=4(1L—-4) (1)
— Av A(A—4)#0< L #0 kot A = 4 101 (1) €1E1 povadn Avon
4(r—4) 4
™mv X = =— .
Mh-4) &
— Av A(A-4)=0L=01MA=4 t01e:
* Av A=0 1 (1) yivetai: 0X =-16 advvarn
* Av A=4 1 (1) yivetar: 0X =0 tavtoéTTO.
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I'. Atvetau  e€icoon 2X° +(k—9)x +A%+30+4=0.
I. Etvau:
A=P’—day=(L—9) —4-2:(A*+3h+4)=
A°—18L +81-8)\° —24)L—32=—71" =420 + 49
Il. ' va €yel n e€lomon dutAn pila mpémet:

(=7)
A=0& TN —420+49=0= A +6A—-T=0=A=-TNHA=1
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